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Comando a motore
Commande motorisée
Motor operator
Accionamiento motorizado
Bediening met motor
Comando a motor

M8MT024C 24 V ac/dc

M8MT048C 48 V ac/dc

M8MT110C 110 V - 130 V ac/dc

M8MT230C 220 V - 250 V ac/dc

M8MT415 400 V - 440 V ac

M8MT480 480 V ac
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Seulement pour version débrochable
Only for draw-out version 
Sólo para versión móvil
Alleen voor wegneembare versie
Somente para versão com dispositivo de disparo

Versione fissa e estraibile
Version fixe et débrochable
Fix and draw-out version
Versión fija y móvil
Vaste en wegneembare versie
Versão fixa e com  dispositivo de disparo
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Solamente per versione fissa
Seulement pour version fixe
Only for fix version
Sólo para versión fija
Alleen voor vaste versie
Somente para versão fixa

Solo per versione estraibile
Seulement pour version débrochable
Only for draw-out version 
Sólo para versión móvil
Alleen voor wegneembare versie
Somente para versão com dispositivo de disparo

4 4

*
Comando a motore
Commande motorisée
Motor operator
Accionamiento motorizado
Bediening met motor
Comando a motor

Tipo di fusibile
Type de fusible

Fuse type
Tipo de fusible

Type van zekering
Tipo de fusível

M8MT024C 250V - 10A T - 5 x 20 mm

M8MT048C 250V - 8A T - 5 x 20 mm

M8MT110C 250V - 4A T - 5 x 20 mm

M8MT230C 250V - 2A T - 5 x 20 mm

M8MT415 500V - 1A T - 6.3 x 32 mm

M8MT480 500V - 0,63A T - 6.3 x 32 mm
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Versione fissa e estraibile
Version fixe et débrochable
Fix and draw-out version
Versión fija y móvil
Vaste en wegneembare versie
Versão fixa e com  dispositivo de disparo

Solo per versione estraibile
Seulement pour version débrochable
Only for draw-out version 
Sólo para versión móvil
Alleen voor wegneembare versie
Somente para versão com 
dispositivo de disparo

Solo per versione estraibile
Seulement pour version
débrochable
Only for draw-out version 
Sólo para versión móvil
Alleen voor wegneembare versie
Somente para versão com 
dispositivo de disparo

Contamanovre
Compteur de manoeuvre
Operation counter
Contador de maniobras
Manoeuvreteller
Contador de manobras 
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